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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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життя і професійної діяльності, рівень освіченості та готовність її підвищувати, зростання 

самоосвіти одночасно розвантаючи свій психологічний стан. Можемо зробити висновок, що 

така адаптація викладання дисципліни є дуже важливою для нормальної діяльності учасників 

навчального процесу під час військового стану.  
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Реалії сьогодення такі, що більшість часу впродовж останніх двох навчальних років 

студенти навчалися дистанційно. Дистанційне навчання внесло свої корективи не тільки у 

навчальний процес, а й у форми виховної роботи зі студентами.  

Студенти першого курсу, вчорашні школярі, здебільшого ще мають велику потребу у 

взаємодії з викладачем - куратором групи, якого більшість на початку студентського життя 

сприймають як аналог класного керівника. Тому вони хочуть частого обговорення тих чи 
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інших проблем, організованого відзначення пам’ятних дат і свят, що при сучасних 

інформаційних технологіях можна реалізувати також і у дистанційному режимі.   

В навчальному процесі студенти Буковинського державного медичного університету 

використовують Google meet. Ця платформа теж є зручною і доступною для виховної роботи 

із студентами. Зручність у тому, що заплановані зустрічі можуть мати довільну тривалість, є 

можливість перегляду створених викладачем чи студентами презентацій та відео, що 

урізноманітнює спілкування із студентами, можна спілкуватися у чаті. Також для виховної 

роботи використовували застосунок Viber, за допомогою якого обмінювалися 

повідомленнями між учасниками спеціально створеної групи. Зазвичай кураторські години як 

поточні так і тематичні відбувалися на платформі Google meet, а в процесі підготовки певних 

заходів широко використовувався Viber.  

Організація кураторської роботи починається з складання плану виховної роботи на 

семестр, у який при потребі можна вносити актуальні доповнення і корективи. Теми для 

обговорень на кураторських годинах пропонуються як куратором групи, так і самими 

студентами.  

Вважаємо, що найбільш важливим напрямком кураторської роботи є патріотичне 

виховання. В цьому аспекті проводилися такі заходи, як Міжнародний день рідної мови, де 

студенти натхненно зачитували вірші про рідну мову, написані видатними українськими 

поетами, в тому числі вірш буковинця Сидора Воробкевича  «Мово рідна, слово рідне». 

Відбулося відзначення Дня народження Лесі Українки на тему: «Леся Українка. Про що не 

пишуть у підручниках». Студенти розвінчали найпоширеніші міфи про Лесю Українку, 

зокрема міф про те, що Леся Українка була нещасною і хворою простачкою. Під час 

святкування Дня народження нашого пророка Тараса Шевченка звучало багато віршів, які 

змістовно актуальні і сьогодні. На таких зустрічах використовувалися відео з художнім 

читанням віршів відомими українськими артистами. На Буковині і зокрема у Чернівцях 

впродовж значного часу жила письменниця Ольга Кобилянська, іменем якої названо 

драматичний театр у Чернівцях і одну з центральних вулиць. Студенти, особливо ті, що 

прибули на Буковину з інших регіонів України, на тематичній віртуальній зустрічі ближче 

познайомилися з непересічною особистістю Ольги Кобилянської, письменниці, патріотки і 

громадської діячки. На приведених прикладах вчимо студентів шанобливого ставлення до 

рідної мови і видатних особистостей, які є прикладом патріотизму для молодого покоління. 

Виховна робота проводиться також в процесі проведення практичних і лекційних 

занять. Підкреслюється роль видатних учених фізиків родом з України, наукові здобутки і 

імена яких замовчувалися, особливо у попередній історичний період.     

Відзначали зі студентами такі свята, як Міжнародний день студента, де обговорювали 

героїчну історію його започаткування на прикладі боротьби празьких студентів за свої 
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громадянські права. День матері провели під девізом «Мама – одне слово і чотири букви, які 

значать для тебе усе і навіть більше…», при святкуванні якого студенти з любов’ю і душевною 

теплотою висловлювали щиру шану усім матерям.  

Цікаво відбулося проведення зустрічі на тему «Жінки – Нобелівські лауреати». 

Студенти дізналися багато нового про досягнення жінок – учених у різних галузях наук, що 

може мотивувати їх до дослідницької діяльності у майбутньому.  

На початку навчального року студенти забажали проведення екскурсії Чернівцями в 

історичному аспекті. Через карантинні обмеження всі разом ознайомилися з цікавими і 

пізнавальними віртуальними екскурсіями містом Чернівці. Особливу увагу привернула 

віртуальна екскурсія «Втрачені Чернівці»,  де можна було побачити архітектурні об’єкти, які 

існували 50, 100 років тому. Місто Чернівці постало перед першокурсниками у всій своїй 

багатогранній красі. 

Традиційно до річниці з дня Чорнобильської трагедії проводимо зустрічі, на яких 

розглядаємо наслідки аварії на ЧАЕС, зокрема її вплив на екологію і здоров’я населення 

внаслідок радіоактивного зараження величезних територій, а також говоримо про гуманітарну 

катастрофу, викликану вибухом на ЧАЕС. На зустрічі вшановуємо пам'ять ліквідаторів аварії 

і наголошуємо на тому, що людство своїми діями повинно запобігати повторенню таких 

катастроф у майбутньому. Активну участь у проведенні зустрічі приймали саме студенти.  

Виховна робота – це багатогранний і неперервний процес, який має на меті сформувати 

культурну та ініціативну особистість з високими моральними принципами, здатну до 

саморозвитку і самореалізації, патріота свої Батьківщини. Тому всі форми виховного процесу 

у Буковинському державному медичному університеті спрямовані на досягнення цієї мети.   
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Анотація. У роботі відображено основи математичного моделювання теорії епідемій з 

використанням диференціальних рівнянь на заняттях з медичної і біологічної фізики в 

медичному університеті. Показано основні етапи моделювання прикладних медико-


